



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВСІ РАЗОМ!»

мікрорайон Вараш, 40, оф. 106, м. Вараш (Кузнецовськ), Рівненська область, Україна
e-mail: govsirazom@gmail.com, <http://www.vsirazom.com.ua/> код ЄДРПОУ 39217455

Біографічна довідка уповноваженого представника громадської організації «Всі разом!» на участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (КМДА)

Адаменко Надія Богданівна

Членство в ІГС	Член організації
Місце роботи	Доцент кафедри філософії Факультету філософської освіти Національного педагогічного університету ім.М.П.Драгоманова
Громадянство, число, місяць і рік народження	Українка 24.09.1982р.
Місце народження	М. Бережани, Тернопільська обл.
Освіта	Вища
Науковий ступінь, вчене звання	Кандидат наук
Нагороди, почесні звання	Почесна Грамота Ректора НПУ імені М.П.Драгоманова, Подяка Ректора НПУ імені М.П.Драгоманова, Почесна Грамота НАПН України, Подяка Національного центру «Мала Академія наук України», Почесна Грамота НАПН України, Почесна Грамота Товариства «Знання» України.
Громадська діяльність	З 2014 р. – Всеукраїнська олімпіада з філософії для школярів в межах Міжнародної олімпіади з філософії під егідою ЮНЕСКО (організатор) З 2013 р. – спіпраця з Дарницькою державною в м.Києві адміністрацією щодо співпраці у навчанні студентів основних засад розвитку громадянського суспільства 2014 р. жовтень – IV Міжнародний науково-практичний семінар «Філософія для дітей: освіта для демократії» (організатор)

2013 р. жовтень – III Міжнародний науково-практичний семінар «Філософія для дітей: діалог дітей та дорослих» (організатор)

2012 р. листопад – II Міжнародний науково-практичний семінар «Філософія для дітей» за участю експертів з Південної Кореї та Бельгії (організатор)

2011 р. жовтень – I Міжнародний науково-практичний семінар «Філософія для дітей» за участю експертів з Південної Кореї та США (організатор)

З 2007 р. і по сьогоднішній день – одна з ініціаторів та організаторів Міжнародного наукового форуму «Простір гуманітарної комунікації»

З 2009 р. і по сьогоднішній день – проведення експериментальних уроків у загальноосвітніх закладах за методикою «Філософія для дітей»

Можливий напрямок роботи у громадській раді Освітній

Трудова діяльність

З 2011 р. і по сьогоднішній день – доцент кафедри філософії Факультету філософської освіти Національного педагогічного університету ім.М.П.Драгоманова

З 2010 по 2012 рр. – вчений секретар спеціалізованої вченої ради зі спеціальності 26.00.01 – Культурологія в НПУ імені М.П.Драгоманова

З 2009 р. і по сьогоднішній день – доцент кафедри суспільних дисциплін Інституту екології, економіки та права (за сумісництвом)

З 2009 р. і по сьогоднішній день – заступник директора (декана) з навчально-методичної роботи Інституту (Факультету) філософської освіти і науки Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова; заступник Голови Науково-методичної ради інституту (факультету); заступник Голови Вченої ради інституту (факультету)

2009-2011 р. – старший викладач кафедри філософії Інституту філософської освіти і науки в Національному педагогічному університеті ім. М.П.Драгоманова

2007 р. – викладач кафедри філософії Інституту

філософської освіти і науки в Національному педагогічному університеті ім. М.П.Драгоманова
2004-2006 р. – референт проректора з міжнародних проектів університету економіки та права КРОК

██████████ – Надія Адаменко

Голова ГО «Всі разом!»



[Handwritten signature]

В.Грушевський



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВСІ РАЗОМ!»

мікрорайон Вараш, 40, оф. 106, м. Вараш (Кузнецовськ), Рівненська область, Україна
e-mail: govsirazom@gmail.com, <http://www.vsirazom.com.ua/> код ЄДРПОУ 39217455

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності Громадської організації "Всі разом!" протягом звітнього періоду

1. Повна назва ІГС: Громадська організація "Всі разом!"
2. Скорочена назва ІГС: ГО "Всі разом!"
3. Дані про легалізацію ІГС:
Дата на номер запису в ЄДР: 21.05.14
4. Адреса, контакти: Рівненська обл., Реєстраційна служба Кузнецовського міського управління юстиції Рівненської області, Контактні дані: 34400, м. Кузнецовськ, майдан Незалежності, 4, тел.:(03636) 3-11-72
5. Мета та напрями діяльності. Головною метою Організації є задоволення та захист законних соціальних, творчих, економічних та інших спільних інтересів громадян України; захист прав та інтересів своїх членів, сприяння вирішенню актуальних потреб територіальних громад.
6. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при ОВВ –
7. Програми та проекти, реалізовані протягом звітнього періоду
Проект "Активний громадянин" передбачає практичне навчання для учасників, створення майданчику для обміну досвідом між активістами, тренерами, експертами, політтехнологами, громадськими діячами.
В рамках проекту відбудеться три сесії одноденних навчальних семінарів:
Кращі практики роботи місцевих рад. Розробка дорожньої карти реформ для міста (31.01.2016р.)
Тренери:
1. Тарас Случик [facebook.com/taras.sluchyk](https://www.facebook.com/taras.sluchyk)
2. Іван Лукеря [facebook.com/ivan.lukerya](https://www.facebook.com/ivan.lukerya)
Громадянська активність - шлях до самореалізації (07.02.2016р.)
Тренери:
1. Руслан Бахтиєв [facebook.com/ruslan.bakhtyiev](https://www.facebook.com/ruslan.bakhtyiev)
2. Іван Лукеря [facebook.com/ivan.lukerya](https://www.facebook.com/ivan.lukerya)
Стратегічне планування - шлях до розвитку міста (21.02.2016р.)
Тренери:
1. Ольга Будник [facebook.com/olga.budnyk](https://www.facebook.com/olga.budnyk) <http://www.cpsa.org.ua/komanda-tspsa/>
2. Сергій Корнилюк [facebook.com/skornilyuk](https://www.facebook.com/skornilyuk) <http://www.cpsa.org.ua/komanda-tspsa/>
Участь в Проекті. До участі запрошуються мешканці Кузнецовська, які прагнуть отримати нові знання та мають досвід у суспільно-політичному, громадському житті.
Обов'язковою умовою участі в семінарі є присутність зареєстрованої особи протягом усього семінару, з 10:00 до 18:30.
Участь у проекті на конкурсній основі та безкоштовна.

Проект пізнай Польщу.

Суть візитів – надихнути учасників бути свідомими громадянами з активною життєвою позицією.

Метою Study Tours to Poland є ознайомлення з польським студентським, науковим і громадським середовищем. Візити мають показати, чим живуть молоді, активні поляки, що вони організують і можуть запропонувати іншим.

Програма візитів включає лекції з цікавими людьми на теми Польщі, її сусідів, Європейського Союзу тощо, але не передбачає регулярних занять і лекцій у навчальних закладах, а самі візити не мають спеціалізації та не несуть характеру наукового стажування.

8. Інша інформація, яка розкриває суть діяльності ІГС, отримані результати та соціальну значимість дій та заходів, тощо.

Ми віримо, що розвиток країни в цілому можливий тільки при сталому розвитку місцевих громад і готові долучитися до цього процесу.

Ми розуміємо, що кращим стимулом для влади працювати на розвиток громади є постійний контроль з боку самої громади за діями влади, в тому числі контроль з боку громадських організацій.

Голова



В. Грушевський